

PROCES VERBAL
Încheiat azi 16.11.2016
în sesiunea de îndată a Consiliului Local al oraşului
Bolintin Vale

Secretarul oraşului Bolintin – Vale, Bran Rodica, constată că la sesiunea participă un număr de 14 membri ai Consiliului Local, absent fiind dl. Ivan Ion, totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

La sesiunea participă dl.Chiva Adrian -sef serviciu SADP și dl. Păun Marian – șef-serviciu financiar-contabil și domnii arhitecți Dan Hoinărescu și Dan Enache.

Dl.președinte de sesiune, Dascălu Florea, dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire ordinii de zi a sesiunii din 16.11.2016, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Oraşului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2016 precum și a listei obiectivelor de investiții - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de buget-finanțe, comisia juridică)
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza D.A.L.I., aferente obiectivului de investiții "RESTAURARE-CONSOLIDARE SI VALORIFICARE 'SCOALA VECHÉ' IN VEDEREA AMENAJARII CENTRULUI MULTICULTURAL BOLINTIN VALE, JUDET GIURGIU" inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza proiect tehnic, aferente obiectivului de investiții "RESTAURARE-CONSOLIDARE SI VALORIFICARE 'SCOALA VECHÉ' IN VEDEREA AMENAJARII CENTRULUI MULTICULTURAL BOLINTIN VALE, JUDET GIURGIU" inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică).

Dl. președinte de sesiune supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, dl. Păun Marian – șef-serviciu financiar-contabil prezintă raportul compartimentului de resort privind necesitatea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al oraşului și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2016 și a bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciul pentru Administrarea Domeniului Public; ca urmare a modificării sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea salariilor, sporurilor, indemnizațiilor și altor drepturi salariale precum și contribuțiile aferente acestora din învățământul preuniversitar, precum și a încasărilor suplimentare la bugetul local și pentru achiziționarea unui utilaj – freză de zăpadă de către Serviciul pentru Administrarea Domeniului Public se justifică proiectul de hotărâre inițiat.

Dl. președinte de sesiune supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza D.A.L.I., aferente obiectivului de investiții "RESTAURARE-CONSOLIDARE SI VALORIFICARE 'SCOALA VECHÉ' IN VEDEREA AMENAJARII CENTRULUI MULTICULTURAL BOLINTIN VALE, JUDET GIURGIU" - așa cum vă amintiți am divizat proiectul privind Școala Bolintin-Vale în două și am promovat proiectul pentru Școala veche pe axa 5.1 – Monumente întrucât avem mai multe șanse de reușită, urmând ca celălalt proiect privind școala să fie depus atunci când se va deschide finanțarea pe învățământ.

Dl. arh. Dan Hoinărescu arată că se urmărește recuperarea clădirii; se vor executa intervenții de consolidare prin reabilitarea structurii, schimbarea acoperișului existent, refuncționalizarea spațiilor (se propun niște spații care să formeze un centru multicultural destinat în special tinerilor constând într-o sală polivalentă cu 39 de locuri, două săli expoziționale iar la etaj un spațiu de birouri pentru administrația centrului și profesorii care predau acolo); va fi montată o replică a ceasului din bronz; va exista un gard împrejmuitoare care se armonizează cu clădirea; pavaj

semicarosabil din piatră cubică din granit; spații verzi și mobilier urban de epocă;

Dl. Marin Marin – de unde provin fondurile pentru execuția lucrărilor?

Dl. primar – din surse europene, cu 2% contribuție de la bugetul local.

Dl. Bodârlău M – să clarificăm ce se va întâmpla cu atelierile vechi?

Dl. primar – acestea nu reprezintă monument istoric, pe axa pentru învățământ erau eligibile și puteau fi refăcute

Dl. Arhitect – acele construcții nu aveau o valoare sentimentală dar puteau fi refăcute ca un ansamblu.

Dl. primar – clădire de ateliere se desființează dar, pe viitor, putem crea o replică a lor, dar cu fonduri mai reduse decât cele necesare pentru reabilitarea lor.

Dl. Dumitrache – care este costul estimat al investiției.

Dl. arhitect – cu tot cu mobilier cca 1.200.000 euro, fără TVA.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul trei al ordinii de zi, dl. primar arată că, potrivit ghidului de finanțare, este necesară adoptarea a două hotărâri, unul pentru documentația în faza DALI și altul pentru documentația în faza proiect tehnic.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza proiect tehnic, aferente obiectivului de investiții "RESTAURARE-CONSOLIDARE SI VALORIFICARE 'SCOALA VECHIE' IN VEDEREA AMENAJARII CENTRULUI MULTICULTURAL BOLINTIN VALE, JUDET GIURGIU", care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește pentru participare.

Președinte de ședință,



Contrasemenază,
Secretar,

